HP Premium Plus Photo and Proofing Gloss





HP Premium Plus Photo and Proofing Gloss is a glossy photo and proofing media that delivers beautiful prints that resist fading for approximately 70 years*, consistent quality and the colour stability professionals demand.

- Consistent glossy finish with thick media matte for professional quality prints
- Minimise colour shift with colour stability in less than one hour
- Thick rigid media with professional look and feel
- Gain the media flexibility to print A3 and A2 fullbleed images with one media size

*Preliminary results from tests conducted by Wilhelm Imaging Research, Inc. indicate that prints made with HP No. 85 ink cartridges and HP Premium Plus Photo and Proofing Gloss paper may be displayed indoors under glass for approximately 70 years before noticeable fading and staining will occur. For more information see www.wilhelm-research.com.

Perfect for trade show and event displays, POS and retail displays, photo enlargements, proofing.

Ideal for professional photographers, pre-press, proofing and graphic designers.



HP Premium Plus Photo and Proofing Gloss

Compatibility

HP Designjet printers	HP ink supplies	Driver/RIP setting
HP Designjet 130/30 series	HP No. 84 black supplies	HP Premium Plus Photo and Proofing Gloss
HP Designjet 130/30 series	HP No. 85 colour ink supplies	HP Premium Plus Photo and Proofing Gloss

For the latest ICC/media profiles, please visit www.hp.com/go/designjet/supplies/support (click on ICC profiles and select your printer). For non-post script printers see your external RIP vendor.

Weight	286 g/m² per ISO 536 test method			
Thickness	11.3 mil/287 microns per ISO 534 test method			
Opacity	93% per ISO 2470 test method			
Brightness	87% per ISO 2469 test method			
CIE whiteness	99 per CIE Ganz 82 test method			
Lamination	Testing			
Finish	Gloss			
Operating temperature	15 to 35° C			
Operating humidity	20 to 80% RH			
Lightfastness (indoor: home/office)	70 years indoors **			
Lightfastness (outdoor)	Testing			
Ink compatibility	Dye			
Dry time	5 minutes (@ 23°C, 50% RH)			
Shelf life	1 year, unopened in original packaging			
Storage temperature	–5 to 45° C			
Storage humidity	5 to 95% RH			
Country of origin	Switzerland			
Ordering Information	Product Numbers	Roll/sheet sizes	UPC codes	
	Q5486A	330 mm x 483 mm	8 29160-01520 0	
	Q5487A	457 mm x 610 mm	8 29160-01521 7	
	Q5488A	610 mm x 15 m	8 29160-01522 4	
Warranty	HP Large Format Printing material is guaranteed against manufacturing flaws and defects and is designed to resist printer jams when used printing for any reason the user is unsatisfied with HP Large Format Printing material they should contact their HP reseller.			

^{**} Preliminary results from tests conducted by Wilhelm Imaging Research, Inc. indicate that prints made with HP No. 85 ink cartridges and HP Premium Plus Photo and Proofing Gloss paper may be displayed indoors under glass for approximately 70 years before noticeable fading and staining will occur (see www.wilhelm-research.com for details).

© 2004 Hewlett-Packard Development Company, L.P. The information contained herein is subject to change without notice. The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.

For more information about HP Large Format Printing Material, visit www.hp.com/go/designjet/supplies.